

快乐假期 开心出游

快乐的“六一”临近了，不管走到哪里，总是能听到各种悦耳动听的儿歌，和孩子们在一块儿仿佛自己也小了很多。面对充满好奇心的孩子，怎样既能满足他们玩的天性，又能让他们学到知识，让节日更有意义呢？出游就是一举多得的办法，看看这些地方，既能亲近山水自然，又能学习课外知识，还能在景区温习历史知识，带孩子们来玩玩吧。



“六一”亲子游 心系九如山

“六一”带孩子去哪儿玩，成了最近家长们见面后互问率最高的一句话。今年儿童节恰逢周五，如果请假一天与周末拼在一起就是一个3天的小长假，非常适合家长带着孩子外出旅游。因此，选择线路一定要适合孩子的胃口，其中，生态、亲水景区人气最足。这个节日不妨去济南南部山区的九如山瀑布群风景区感受一下纯净自然山水的魅力，带上一颗孩童般的心，尽情嬉戏游玩。

来到九如山，顿时感觉神清气爽，先来几次深呼吸，吐故纳新，享受一下负氧离子含量很高的清新空气；拾级而上，一路绿意嫣然，山径蜿蜒盘旋，路的这边是葱翠的山，路的那边是流淌的溪。温声细语的溪流在山谷凝聚成一个个深潭，潭水倒映着苍翠的山，苍翠的山被清澈的水环绕着，再加上空气中弥漫着蔷薇的阵阵香气，朦胧的远山影影绰绰，在飘渺的云烟中忽远忽近、若即若离，让你感觉走进了恍如仙境的画卷。

潺潺流水旁，小朋友们可以嬉戏玩水，享受泉水的清凉。幽幽峡谷中，梅花鹿活泼可爱，各类植物郁郁葱葱，可以感受动植物的气息。累了，便在凉亭下休息片刻，品一杯免费的山泉水泡山珍茶，习习山风拂面，告别城市的炎炎高温，飞瀑流水旁休闲避暑，这感觉真是惬意。

富华游乐园

成孩子们欢乐的海洋

六一儿童节的富华游乐园肯定是一片欢笑的海洋，演艺中心、旋转木马、转转杯、摩天轮……乐园的每一个角落都笼罩在孩子们的欢声笑语中，北京红缨华夏之星幼儿园、东方之子、春天幼儿园等众多亲子游园活动将富华游乐园变成了小朋友们的游乐王国。

在演艺中心，孩子和家长们一起表演了各种各样的节目，与以往单纯的“孩子表演家长看”不同，今年的游园会突出家长和孩子共同



参与、共同表演，让家长和孩子在表演过程中增进亲情。

游乐区是孩子们的欢乐王国，孩子争先恐后地牵着妈妈的手奔向自己喜欢的游乐项目，环园列车像一辆时间列车，带领孩子们奔向遥远的未来；摩天轮是个幸福转盘，带着孩子和父母们不停地转动。旋转木马是孩子们最喜欢的项目，因为每一个孩子都梦想拥有一匹属于自己的小马，驮着自己去往心中想去的每一个地方。还有转转杯、美人鱼、飓风飞椅……每一个游乐项目都为孩子们带去了无尽的欢乐。

富华游乐园六一亲子游园会将一直持续到六一之后，富华游乐园欢迎小朋友和家长们一起来到“童话的王国 梦幻的世界”，度过一个难忘的儿童节。

畅游赤山

领略历史教科书中的风景

六一儿童节就要到了，不少家长都在物色一个地方：既不远，又能玩好，还能在玩中增长知识。其实，威海恰恰有这样一个景区，它既可以开阔视野，陶冶性情，又可以让孩子们实景体验教科书中的内容，从而在游玩中得到历史教育，这个地方就是位于荣成石岛的赤山风景区。

翻开由山东教育出版社出版的《中国历史》六年级下册课本，有关赤山景区的历史介绍多达四五处，其中有新罗人“海上王”——张保皋为中韩海上贸易发展做出贡献和出资修建赤山法华院的介绍，有赤山是著名港口的介绍，有圆仁法师在赤山法华院修行的介绍等等。

赤山风景区入选教科书，为孩子了解中国历史提供了实景场所。年龄小的孩子可以提前了解历史，将来学习这门课程时可以做到“胸

中有丘壑”。

在一寺连三国，情传中、日、韩的千年古刹——赤山法华院留连，去了解其承载的深厚历史文化；在日本圆仁法师的纪念地——赤山禅院、韩国“海上王”张保皋的纪念地——张保皋传记馆，重温中、日、韩三国人民的“一寺连三国”的美好友谊；在观音动感音乐喷泉广场——极乐菩萨界，体验一种震撼人心的视觉文化……相信有了教科书的指引，孩子们游览赤山后，一定会获得双重收获。

欢乐“六一”

畅游仰天山

六一儿童节即将到来，国家4A级景区青州仰天山国家森林公园推出了“欢乐六一，畅游仰天山”活动。6月1日至6月3日，凡身高1.5米以下的小朋友由父母陪同畅游仰天山可免景区门票。

仰天山国家森林公园远离喧嚣市区，风景优美，这里是华北地区天然的植物园，有山东地区保存最好的一处天然林景观，长江以北地区绝大多数植物在这里都能看到，有人们熟识的桃树、松树、槐树等，也有平时少见的五角枫、黄连木等；林中还有很多小动物。森林浴场是家长和孩子们玩耍的好地方，晃桥、过山网和凉亭、吊床，让全家一起休闲。惊险刺激的高山滑道车自山顶呼啸而下，让孩子们在呼吸新鲜空气，欣赏美景的同时还能学到很多在学校里看不到的东西。

景区工作人员提醒广大游客：活动仅限三天，每位享受免票优惠的儿童至少须由一位家长购票同行，不办理无家长陪伴儿童免票业务，而且此次活动仅限于在仰天山售票处办理。

(整理 陈润)

程。泼水节上，景区工作人员专门为孩子们准备了精彩的互动游戏和互动演出。每天都会邀请小朋友上台，穿上卡通服装，扮演自己喜爱的卡通明星，可爱的美羊羊带领小朋友学跳健康舞。如果遇到可恶的灰太狼来捣乱，大家便可以拿起水枪，和喜羊羊一起战胜灰太狼。功夫熊猫阿宝、愤怒的小鸟等众多卡通明星也会前来助阵。

九顶塔第九届泼水节期间，游客朋友可以上台参与“同心鞋运水”、“顶水”、“独木桥运水”等玩水夺标游戏，还可以穿上傣族的节日盛装，手端水盆和水桶，与傣族同胞一起，相互泼洒象征着吉祥祝福的圣洁之水。泼水狂欢节期间，三大金牌经典剧目马战《好汉秦琼》、《地道战》、《山洪暴发》也将融入泼水节因素，带给游客一个全新、刺激、动感的狂欢夏季。

儿童节，带着孩子来九顶塔撒欢吧

“爱谁就泼谁……”第九届九顶塔泼水狂欢节开幕啦！六一儿童节，九顶塔中华民俗欢乐园正式开启“第九届泼水狂欢节”的旅



游情快递

金象山乐园

开启“六一”清凉寻梦之旅

亲爱的小朋友们，六一儿童节马上就要到了，想好要怎么狂欢了吗？华东独家山谷游乐园——金象山乐园节日期间将盛大开启六一清凉寻梦之旅，4D魔幻电影轮番上演，小丑爆笑特辑倾力助阵，还有六一欢乐剧场等你来玩转哦。

为让小朋友们在儿童节有一段快乐美好的回忆，园区工作人员做了大量的准备工作，为小朋友们准备了许许多多精彩的活动和表演，欢乐谷是金象山乐园的狂欢聚集地，作为省内独家山谷迪士尼，金象山乐园让您在山川秀美的景色之中也能体验到刺激和疯狂，实现了古朴的自然风光与现代的游乐设施的完美结合。热火朝天的气氛和激情的电动设施足以让每一位游客忘乎所以，在这里汇集了颠簸颤抖无极限的迪斯科大转盘、旋转的星际巴士、孩子们最爱玩的碰碰车、直冲天际的神州冲浪、呼啸摇晃的海盗船、旋转旋转再旋转的疯狂骑士等数十种中外电动项目。雨林谷则是金象山乐园的水景大本营，谷里流水潺潺，威武磅礴的龙潭、晶莹剔透的心池、水声汨汨的雨林谷瀑布、灵气逼人的斐济念龟……构成了雨林谷中的独特风景。飞扬的水珠在阳光的照射下，形成了一道飘洒的彩虹横跨在水面上，宛如人间仙境。5.27-6.1期间，金象山乐园还开展了六一爱心总动员，许多弱势儿童得到了金象山乐园的爱心邀请。

(伊冉)

神雕山野生动物园

诞下五月里第二只海狗

继本月13日西霞口神雕山野生动物园人工喂养的海狗成功诞下它的第一胎幼崽之后，28日早上7点，动物园海洋区一只15岁海狗也诞下了一只幼崽。据了解，五月里先后诞下的这两只海狗都是雌性，且是同父异母的亲姐妹。而早出生半月的海狗姐姐波波，现下已经可以跟着妈妈下水了。才出生的海狗妹妹南南虽然暂时只能躺在岩石上，不能下水，但却表现出极其好动的性子，即使躺在妈妈身边，还是不停地煽动柔软的前鳍，憨态可掬。

目前，南南和姐姐波波同住在一个圈舍，和三只小斑海豹住在一起。六一儿童节，前来景区的小朋友们就可以在海洋区看见它们。六一当天，14周岁以下儿童可购买优惠票；父母同时持身份证、户口本陪同也可购买优惠票。

优惠票价：神雕山野生动物园近6折，成山头和摩天岭5折，三景区联票近5折。(丛文考)

